000 "Cubupckum cepBUCHbIN LieHTP XKX"

NEPEYEHb PABOT U YCIYT NO COAEPXAHWUIO OBLLErO0 MMYLWECTBA MHOMOKBAPTUPHOIO AOMA
N NX CTOMMOCTb HA 2012 o[

Ne n/n |HaumeHoBaHve pabot MeproanyHocTb MokasaTensb LleHa 3a Ea. nam.
AnA pacyeta pa3osyto paboTty
Ha eauHuLYy
BraroycTponcTBo 1 obecnevyeHne CaHMTapHOro COCTOSHNSA
1 Y60opKa NeCTHUYHbIX KNeTOK
1.1 Y6opka NeCTHUYHbIX KIeToK
1.1.1 |BnaxHoe nogmMeTaHne NecCTHUYHbIX 5 pa3 B Hegenio Ybupaemas 1,20|py6./kB.M.
NMOLLAA0K U MapLUen HKHUX Tpex nnowagb
aTaxen (obopynoBaHue OTCYyTCTBYET)
BnaxHoe nogmeTaHme NecTHUYHbIX 5 pas B Hegento Ybupaemas 1,58|py6./kB.M.
NMoLafoK U MapLuen HKHUX Tpex nnowagb
aTaxen (Mycoponposoga)
BnaxHoe nogmeTaHne NeCTHUYHbIX 5 pa3 B Hegento Y6upaemas 1,45]|py6./kB.M.
NMoLWaAoK 1 MapLUen HKHUX Tpex nnowagb
aTaxen (NnAdT)
BnaxHoe nogmeTaHme NecTHUYHbIX 5 pas B Hegento Ybupaemas 1,67|py6./kB.M.
NMoLagoK 1 MapLuen HKHUX Tpex nnowagb
aTaxen (NPT U MycoponpoBoa)
1.1.2 |BnaxHoe nogmeTaHne NecTHUYHbIX 5 pa3 B Hegento Y6upaemas 0,92|py6./kB.M.
nroLafok U MapLue Bbllle TpeTbero nnowagb
aTaxa (obopynoBaHne OTCyTCTBYET)
BnaxHoe nogmeTaHme NecTHUYHbIX 5 pas B Hegento Ybupaemas 1,33|py6./kB.M.
NnoLwaaok N MapLuen Bbille TPeTbero nnowagb
aTaxa (Mycoponposoj)
BnaxHoe nogmeTaHne NeCTHUYHbIX 5 pa3 B Hegento Y6upaemas 1,27|py6./kB.M.
nroLaAok U MapLuen Bbllle TpeTbero nnowagb
aTaxa (nudrt)
BnaxHoe nogmeTaHne NeCTHUYHbIX 5 pa3 B Hegento Ybupaemas 1,45|py6./kB.M.
NnoLwaaok n MapLuen Bbille TPeTbero nnowagb
aTaxa (nMdT 1 mycoponposog)
1.1.3 |MbITbe NECTHNYHbIX 2 pasa B mecs, Y6upaemas 2,82|py6./kB.M.
NMoLaAoK 1 MapLUen HWKHUX Tpex nnowagb
aTaxen (obopynoBaHne OTCYyTCTBYET)
MbITbe NeCTHUYHbIX NMOLa[oK 2 pasa B MecsL, Y6upaemas 2,63|py6./kB.M.
N MapLUen HWKHUX Tpex nnowagb
aTaxen (Mycoponposoga)
MbITbe NECTHUYHbIX NNOLWA[0K 2 pasa B mMecsL, Yobupaemas 1,90|py6./kB.M.
N MapLUen HWKHUX Tpex nnowagb
aTaxen (M)
MbITbe NeCTHUYHbIX NMOLa[oK 2 pasa B MecsL, Y6upaemas 2,24|py6./kB.M.
N MapLUen HWKHUX Tpex nnowagb
aTaxen (NPT U MycoponpoBoa)
1.1.4 |MbITbe NECTHUYHBIX NMOLLAA0K 2 pasa B mecsy, Y6upaemas 2,27|py6./kB.M.
1 MapLuen Bbllle TpeTbero nnowagb
aTaxa (obopyaoBaH/e OTCyTCTBYET)
MbITbe NeCTHUYHbIX NMOLLafoK 2 pasa B MecsL, Y6upaemas 2,20|py6./kB.M.
1 MapLUen Bbille TPETbEro nnowagb
aTaxa (MycoponpoBoj)
MbITbe NECTHWUYHBIX MNoLwafoK 2 pasa B mecsy, Y6upaemas 1,62|py6./kB.M.
1 MapLuen Bbllle TpeTbero nnowagb
aTaxa (nudrt)
MbITbe NeCTHUYHbIX NMOLafoK 2 pasa B MecsL, Y6upaemas 1,70|py6./kB.M.
1 MapLUen Bbille TPETbEro nnowagb
aTaxa (nMdT 1 Mycoponposona)
1.1.5 |MbITbe OkOH 1 pa3Brog Mnowaab 7,20|py6./kB.M.
OKOH (y6opou-
Has S MOl *
*30 %
1.1.6 |Komnnekc paboT no ybopke noavesaa 1 pa3 Brog Mnowagb 4,13|py6./kB.M.
(BnaxxHas npoTupka CTeH, ABepen, MOrn *1,2
nnacoHOB Ha NMECTHUYHbIX KNeTKax,
OKOHHbIX pELIeTOK, YepAayHbIX NIECTHUL)
1.1.7 |Komnnekc paboT no ybopke noavesaa 1 pa3 B Hegenwo Mnowagb 2,66|py6./kB.M.
(BnaxxHas npoTupka LKadoB Ans MO * 0,1




3MEKTPOCYETUMNKOB M CaBOTOYHBIX
YCTPOMCTB, MOYTOBbIX SILLVKOB
NOAOKOHHUKM, NOPYYHU Nepwi)

1.1.8 |O6meTaHMWe Mbinu ¢ NOTONKOB 1 pa3 B roj Y6opouHas 1,30|py6./kB.M.
nnowaas MOM
1.2  Y6opka nudToB
1.2.1 |MbiTbe nona kabuHbl nugTa 5 pas B Hegento Mnowaab nugTo 2,35|py6./kB.M.
KabWHbI
1.2.2 |BnaxHas npoTupka cTeH, aoBepen, nnadoHd 1 pas B Mmecsy, S cTeH kabuH, 2,27|py6./kB.M.
1 NOTOIKOB KabuHbl NudpTa ABepen 1 noTonka
nudpra
1.2.3 |MbITbe cTeH kabuH nudTa 1 pa3 B mecsL, S cTeH kabuH 3,14|py6./kB.M.
nudpra
1.2.4 |BnaxHas npoTupka orpaxageHuin nudptosbi 1 pa3 B mecsl, S orpaxgeHus 3,82|py6./kB.M.
LLIAXT M3 METanIM4eCcKon CEeTKM
2 Y6opKa npuaoMoBOM TEPPUTOPUMN
2.1 JleTHuin nepuop
2.1.1 |MogmeTaHne TeppuTOopUN BCEX 5 pa3 B Hegento S npugomoson 0,25|py6./kB.M.
BMOOB (OTMOCTKA) TeppuTOpUM
MogmeTaHue TeppuTopun Beex 5 pa3 B Hegenw S npygomoBon 0,30|py6./kB.M.
BMAoB (2 knacc acdansT) TeppuTOpUM
MoomeTaHue TeppuTopun Beex 5 pa3 B Hegenw S npygomoBon 0,50|py6./kB.M.
BMOOB (TPYHT) TeppuTOpUM
2.1.2 |Y6opka mycopa C ra3oHOB 3 pasa B Hegeno S rasoHa 0,23|py6./kB.M.
OuncTka ra3oHOB OT OnaBLUel NUCTBbI 2 pasa B rog S rasoHa 2,15|py6./kB.M.
2.1.3 |Monue TpoTyapos (MOWkKa TeppuTopuUm) 2 pasa B rog S npugomoson 0,13|py6./kB.M.
OTMOCTKa TeppuTopun
[Monue TpoTyapos (MoVika TepputTopun) 2 pasa B rog S npugomoson 0,22|py6./kB.M.
acdansT TeppuTopun
2.1.4 |MNonvs rasoHoB 15 pa3 B rog S rasoHa 0,18|py6./kB.M.
2.1.5 |Ctpwxkka (BblKaluMBaHUE) ra3oHOB 3 pasa B rog S ra3oHa 1,43|py6./kB.M.
2.1.6 |OuucTtka ypH oT Mycopa 5 pa3 B Hegenw Kon-Bo ypH 7,20|py6./ypHa
2.1.7 |Y6opka Mycopa c KOHTeWHepHbIX nnowanod5 pas B Hegento S KOHT nrowaakn 5,56|py6./kB.M.
2.1.8 |Y6opka ynu4HbIX Tyanetos 1 pa3 B 2 Hegenu 1 mecTo 2 150,00|py6./mecTO
2.2 3uMHUI nepuon
2.2.1 |MNMogmeTaHwne, coBwxKka cHera npv cHeronagl5 pas B Heaernto S npygomoBon 0,57|py6./kB.M.
6e3 cHeronaga, Bcex BUAOB TeppuTopum
Tepputopun (0TMOCTKa)
MogmeTaHue, caBuxkka cHera Npu cHeronag)5 pas B Hegento S npugomoBon 0,66|py6./kB.M.
6e3 cHeronaga, Bcex BUAOB TEPPUTOPUM TeppuTopum
acanbT
2.2.2 |OuncTka Tepputopun OT Haneam u nbaa 15 pa3 B rog S npugomoson 12,55|py6./kB.M.
(OTtmocTka) Tepputopuu
OuncTka TeppuTOpUN OT Haneau u nbaa 15 pas B rog S npygomoBon 13,20|py6./kB.M.
(acdpanbT) Tepputopun*10%
2.2.3 |Mockinka Tepputopun neckoM unm cmecbto |20 pas B roa S npugomoson 0,60|py6./kB.M.
UX necka c xnopugamu (0TMocTKa) Tepputopun*15%
Mocbinka TeppuTopun Nneckom unu cmecbio |20 pas B rog S npyugomoBon 0,66|py6./kB.M.
UX necka c xrnopuaamu (acdanbT) Tepputopun*15%
2.2.4 |BbiBO3 CHera [oroBopHas
2.2.5 |OuncTka ypH OT Mycopa 5 pa3 B Hegeno Kon-Bo ypH 7,20 py6./ypHa
2.2.6 |Y6opka Mmycopa C KOHTeMHepHbIX nrnowano5 pas B Hegento S KOHT nnoLagkv 11,06|py6./kB.M.
2.2.7 |Y6opka ynu4HbIx Tyanetos 1 pa3 B 2 Hegenu 1 mecTo 2 150,00|py6./mecTO
2.2.8 |MexaHuanpoBaHHas ybopka Tepputopun  |lMo HeobxogumocTn |S npugomoBon 0,72|py6./kB.M.
B 3VMHUIA Nepunos, TeppuTopumn
3 O6cnyxuBaHue MycoponpoBoja
OuncTKa 1 BNnaxHas ybopka MyCOPHbIX Kame eXXeJHEBHO Pacuet no
MbITbe 1 NpoTUpKa 3aKpbIBAOLLMX YCTPONUCT 1 pa3 B Heaento HOopMaTuBy AN
Mycoponposoaa kaxkporo MKA ¢
[e3nHdekuna cTBoNoB MycoponpoBoaa 1 1 Nno JoroBopy MycoponposoAo
3arpy304HbIX KNanaHoB S kBapTUP M + cTOUMOCTE py6./k@.m.
YnaneHve mycopa 13 MycOpONpUEMHbIX Kan eXXeHEBHO fo AOreoopy €o
YcTpaHeHue HencnpaBHOCTY paboThbl cneumansvposa
MyCOpOnpoBoAa (3acopbl) . HH?I:I -
4 BbiBO3 Mycopa
no JoroBopy co
crneumanuanposa
HHOW
4.1 BbiB03 TBepAbIx 6bITOBBIX 0TX0A0B (TBO) S kBapTMp opraHusaumen py6./KB.M.




4.2. |BbiB03 kpynHorabaputHoro mycopa (KI'M) Kon-Bo npoxviBay 7,25|py6./yen.
4.3. |BbiB0O3 xmnakux 6biToBbIX 0TX0A0B (XKBO) Kon-Bo npoxvBay 108,00|py6./4yen.
4.4 BbIBO3 1 cofepxaHne 30MbHUKOB 1 30MbHUK (2 KyON 1 945,00 py6/30nbHUK
4.5. |BbiBO3 Mycopa C HECaHKLMOHMPOBAHHbIX CBarokK Kon-Bo npoxvBay 0,80]py6./uen.
CopepxaHme KOHCTPYKTUBHbIX 31IEMEHTOB 34aHus
1 TexHNYECKUN OCMOTP KOHCTPYKTUBHbIX 311IEMEHTOB
1.1 TexHNYeCcKMn 0OCMOTP KOHCTPYKTMBHBIX 3aneN2 pa3a B rog S goma 0,58|py6./kB.M.
30aHus B KOMNIekce (KpoBIsi, OkHa, ABEpU
byHOAMEHT) ¢ cocTaBneHneM aedekTHON
BEOMOCTM
2 YpaneHuve cHera C KpoBesb 3 pasaBrog S kpoBnn 19,40|py6./kB.M.
3 YpaneHve cocynek u Haneam ¢ Kpoenm 3 pasa B rog MepumeTp kposny 9,20|py6./kB.M.
4 OuyuncTKa KpOBMM OT Mycopa 4 pa3sa B rog S kpoBnn 3,86|py6./KB.M.
5 OuucTka Ko3blpbkoB HankoHoB nocnegHux |1 pas B rog Kon-Bo ko3bIpbko 215,01 |py6/ko3bipek
aTaxewn oT CHera n Haneawn Hap 6ankoHamm
nocn a1
6 OuncTka Ko3blpbKOB NOALE3A0B OT cHera |1 pas B rog, KON-BO Noabe3no 160,24 |py6/ko3bIpek
1 Hanegn C KO3blpbKamu
7 OuuncTka NMBHEBOW KaHanMsaumm 1 pa3 B rog 3a 1 atax no 6,66|py6./MeTp
ANVHE Kaxa CToka
7.1 OuncTka BOOOCTOUHbIX BOPOHOK OT Haneau |1 pas B rog, Kon-Bo Bogo- | 106,84 |py6./BopoHKa
1 cHera CTOYHbIX BOPOHOK
7.2 [MpoyncTka BoooCTOYHbIX TPYO 1 xenoboB |1 pas B rog MNepumeTp Kposnll 5,35|py6./meTp
7.3 [MpoyncTka BHYTPEHHMX BOAOCTOKOB 2 pasa B rog MpoTsxeHHoCTb 7,26|py6/aTax
Tpyb BHYTp.
BOAOCTOKA
8 TexHnyeckoe 06CnyxmBaHWe CUCTEMbI BETUMALMN Kon-Bo 130,50|py6./waxTa
B T.4. [lpoBepKa HannuMs TArM B BEHTSN. BEHTLaxT
LIaxTax, Menkui peMoHT
9 3apernka, pacKkpbiTe MPOAYXOB B LIOKONSX Kon-Bo 88,00]|py6./mpoayx
30aHWN npoAyxoB
no JOoroBopy S poma 0,15|py6./kB.M.
HopmMaTtuBy Ans
kaxpgoro MK +
CTOMMOCTb MO
Ans JOMOB CO  |AOrBOOPY CO
CpOKOM crneumanuanposa
akcnnyataumm HHOM
10 HenpeaBnaeHHbI peMOHT 6onee 30 net opraHusauuen py6./kB.M.
O6cnyxuBaHue BHYTPMAOMOBOIO MHXXEHepPrHoro o6opyaoBaHus py6./KB.M.
1 O6cnyxvBaHve nudra no Jorosopy
2 TexHuyeckoe obCnyxnBaHue cucTeMbl
AnekTpocHabXxeHusi
2.1 OcMoTp 06LLEeJOMOBbIX 3NEKTPUHECKUX 1 pa3 Brog 3TaXHbIN 35,00|py6./wutok
ceTel 1 3TaXHbIX LMTKOB C NMOATSHKKON LLIMTOK
KOHTaKTHbIX COEANHEHWI, NPOYUCTKON KNeMM
1 COEAVHEHWIN 1 NPOBEPKOWN HAaAEXHOCTMN
3a3eMNSAOLLUMX KOHTAKTOB U COEAUHEHWN
2.2 OcMmoTp anekTpuyeckon cet n obopyaosaH1 pa3 B mecsL| OTKpbITas 1,37|py6./MOroHHbIN
(BbIKNIOYaTENEN, NAKETHbIX NepeknovaTenen npoeogka B meTp
nyckatenen v T7.4.) B Tex.noasanax, noasane, Tex
noanonbsix U Ha Yepaake, B T.4. pacnasiHHbIX U aTaxe, yepaake
NPOTSXKHBIX KOPOBOK 1 SALLMKOB C yAaneHneM
U3 HUX Briarv 1 pXxaBYuHbI.
2.3 TexHU4eCKnii OCMOTP COCTOSIHUS 1 pa3 B mecs Kon-Bo 7,25|py6./aTax
OCBETUTENbHONM apmaTyphbl (BbIKIo4aTenen, aTaxen+2
CBETUMNBHUKOB Haj BXOAOM B NoAbesf,
B Tambype, MeXaTaKHbIX CBETUNBHUKOB,
namnoYeKk n apMaTypsbil)
2.4 OcmMmoTp BPY BBOAHbLIX U 3TaxHbIX LKadoB |Mo 3asiBkaM Kon-Bo 50,20|py6./wkad BPY
C MNOATSIKKOM KOHTaKTHbIX COEAVHEHUN, LwkadoB
NPOYMCTKON KNeMM U COeUHEHUI U NpOBeEp- BPY
KOW HafileXXHOCTM 3a3eMITAIOLLMUX KOHTaKTOB
1 coeauHEeHun
2.5 OCMOTP 3NEeKTPOLUUTOBBIX no 3asiBkam Kon-Bo 70,21|py6./wumTtoBas
3MEKTPOLLMTOBBIX]
2.6 3ameHa neperopeBLUMX 3neKkTponiamnoyek |1 pas B mecs Kon-Bo 48,30|py6./cBe-
B NOMELLEHNAX O6LLECTBEHHOrO NONb30BaHUs CBETUINbHUKOB*3 TUNMBHKK
2.7  |YKpenneHue n TexHnyeckoe obcnyxmBaHve Kon-Bo 13,06|py6./BbIKni0-
BbIKMOYaTENen B nomeLLeHnsx obLuero BbIKMOYaTenen yaTenb




NnoJib30BaHNA I

2.8 CHsATHe nokasaHun ¢ anektpocyeTynkos MOI Kon-Bo cuyeTtym- 37,22|py6./cHeTumk
ko MOI n nudpt
2.9 HenpenBnaeHHbI pEMOHT CUCTEMbI
anekTpocHabxerus (20 %)
3 TexHu4yeckoe o6cnyxuBaHue cuctembl OTOMNEHUA
3.1 Tpybonposog CO py6./MOroHHbIN
1 pa3Brog B gome g 20-40 10,65|meTp
3.2 Tpybonposog CO py6./MOroHHbIN
[MpombIBKa CUCTEMbI OTONMNEHNSI 1 pa3Brog B gome g 50-100 14,35|meTp
3.3 "'mgpasnuyeckne ucnbitaHns CO 1 pa3 Brog Tpybonposog CO 1,92|py6./MoroHHbIN
MeTp
3.4 KoHcepBauwms coctosiHusa Tpy6onposogo CJ1 pas B roa Tpy6onposog CO 4,64|py6./NOroHHBbIN
MeTp
3.5 MpoBepka cocTosiHusA Tpy6onposogos CO |1 pa3s B roa Tpy6onposog CO 1,35|py6./MoroHHbIN
mMeTp
3.6 [MpoBepka cocTosHMA 3anopHoperynupytoL{1 pas B rog Kon-Bo Bcex
apmaTtypbl CUCTEMbI OTOMMEHNS B YepAayHbIX BMOOB
1 noABarnbHbIX NomelleHusx. MpoBepka 3arnopHon
COCTOSIHUSI MPOBOYHBIX KPAHOB U BEHTUMNEN, apmatypsl CO
3aBWXEK 1 3aMopHON apmaTypbl paclumpu-|
TenbHbIX 6aKoB Ha Yepaake 2,05|py6./wT.
3.7 [poBepka COCTOSAHNSA OTONUTENbHbBIX Kon-Bo
npubopos B MOl npubopos 2,48|py6./npnbop
3.8 TexHn4eckuin ocMoTp, C MENKUM peMOHTOM|1 pa3 B rog [poTsKEHHOCTD
usonsumm Tpy6onposoaos Tpybonposoaa
CO c Tennouso- py6./MOroHHbIN
nauuen 1,15|meTp
3.9 CHsATV1e nokasaHuii ¢ KOHTPONbHO-M3MepuTd 1 pas B rog, MaHomeTp 0,17|py6./kB.M.
HbIX NPMBOPOB CUCTEM OTOMMEHNS (MaHO- TEpPMOMETP
METPbl, TEPMOMETPbI)
3.10 [Mputupka 3anopHow apmatypbl ¢ Habme- |1 pa3 B rog KpaH o 25mm 200,00 py6./kpaH
koW canbHuKoB (1/4 3anopHon apmaTypbl B roa) KpaH 026-50mMMm 300,00 py6./kpaH
BEHTUNb A0 25 108,32 py6./BeHTUmMb
BEHTUNb A26-50 N 162,50 py6./BeHTUMb
3.11 |CHsATMe, OCMOTP, NPOYNCTKA, PEMOHT U 1 pasBrog 100 1 739,33|py6./3agBuxkka
yCTaHoBKa napannensHou 3aasukku (1/3 O 150 1 761,60|py6./3apBmkka
3a[BWKEK) 200 3111,00|py6./3aaBwxKa
3.12 |OuucTka rpsa3eBMKoB 1 pa3 B rog "pazeBuk 300,0|py6./rpsizeBuk
3.13 |JlnkBmpaumsa BO3QyLLHbIX NPOOOK B cTOsIKax |1 pa3 B rog Kon-Bo cTosikoB 214,04|py6./cTosiK
otonneHns (80% Bcex CTOAKOB) OTONMNEHNs
3.14 |YnnoTHeHne CroHOB Ha 3amnopHOM 1 pasBrog Apwmatypa [1 oo
apmatype (10 % oT obLuero yncna) 20 MM BKIOYUT
*0,1 50,00|py6./wr.
Apwmatypa [] o
50 MM BKIHOUUT
*0,1 70,84|py6./wrT.
3.15 |HenpegsupaeHHbI peMmoHT CO (20%)
4 TexHuyeckoe obcnyxuBaHue cuctembl FOPAYEIO 1 XONOOHOIO BogocHa6xeHus
4.1 [MpoBepka cocTosHMA TpyOonpoBoaoB 1 pa3 B mecs Tpy6onposog 1,33|py6./MOroHHbIN
cuctemsl XIBC 'BC B nogsane MeTp
4.2 'vpopaBnnyeckue UcnbITaHUS CUCTEMBI 1 pa3 Brog Tpy6onposopa 1,94|py6./MOroHHbIN
ropsiyero BoAocHabxeHust 'BC B nogpane MeTp
4.3 CHsATVNe NokasaHui ¢ KOHTPONbHO-M3Meputd 1 pas B rog, MaHomeTp 11,35|py6./Tepmo-
HbIX NPMGOPOB CUCTEM FOPSIHErO U TEepMOMETp mMeTp/MaHo-
XOJ1I0HOro BogoCcHabXeHus! MeTp
4.4 MpuTtupka 3anopHoi apmatypel ¢ Habvs- |1 pa3 B roa KpaH Ao 25mm 203,64 |py6./kpaH
Kol canbHuKoB (1/4 3anopHon apmaTypbl B roa) KpaH g 26-50mMm 305,45|py6./kpaH
BEHTUNb A0 25 110,30|py6./BEHTUMb
BeHTUNb A26-50 N 165,44 |py6./BeHTHmb
4.5 TexHu4eckuit ocMOTp C MenkuM peMoHToM |1 pa3s B roa MpoTspkeHHOCTb 1,15|py6./MOroHHbIN
nsonsumMm Tpy6onposoaos Tpy6onpoBoaa MeTp
'BC c Tenno-
nsonsuuen
4.6 YNnoTHeHWe CroHOB Ha 3anopHON 1 pa3sBroa Apwmatypa [1 oo 50,00|py6./lT.
apmatype (10% ot obuiero uncna) 20 MM BKIOYUT
*0,1
Apmartypa [1 oo 70,85|py6./wrT.

50 MM BKHOUAT




*0,1

4.7 HenpeaBnaeHHbI PEMOHT cucTeMbl ropsivel 1 pas B roa
1 xonopHoro BogocHabxeHusi (20%) B Tom
yucrne NMKBMAALMS NPOPbLIBOB, NOATEKAHUIA
TPybonpoBOAOB 1 3anopHON apMaTypbl
cuctem XIBC
5 TexHn4yecKkoe o6cnyxuBaHue CUCTEMbI KaHann3aumm
5.1 MpoBepka cocTosiHMSt TpybonpoBoAOB 1 pa3 B roj MpoTsxeHHoCTb 7,25|py6./MOroHHbIN
CUCTEMbI KaHanM3oBaHWs KaHanmaadl. meTp
Tpybonposoaa
B nogsane
5.2 lMpoyncTka kaHanM3aunoHHOro fnexaka 1 pa3 B roj MpoTsxeHHoCTb |No akTy B COOTB
KaHanmaadl. CO CMETHOW
TpybonpoBoaa |cTOMMOCTbIO
B nogsane
5.3 [MpouncTka 1 NpoMbIBKa KaHaNM3aLMOHHBIX MpoTsxeHHOCTb |No cakTy B COOTB
cTosikoB (1/5 oT umetoLmxcs) KaHanuaadu, CO CMEeTHOoM
cTosiKoB/5 CTOVMIMOCTbIO
5.4 [poBepka KaHanM3auNoOHHbIX BbITSXKEK, UX Kon-Bo 112,50|py6./BbITSXKA
npoyYncTka npu HeobxoanuMocTH KaHanu3au.
BbITSDKEK
5.5 HenpeaBnaeHHbI PEMOHT CUCTEMBI KaHanm3aumum S poma 0,15|py6./kB.M.
(20%), B TOM Yncne NMKBMAALMS NOPLIBOB,
nogTekaHun TpybonpoBoAoB, NogYeKaHka
pacTpyboB kaHanM3aLMOHHbIX CTOSIKOB,
yCTpaHeHue 3acopoB TpybonpoBoaoB
ABapuitHO - AucneT4Yepckoe obcnyxmBaHue
1 [Mpuem 3asBok gucn cnyx6on no TenedoHy| S gpoma 0,35|py6./kB.M.
2 HouHas aBapwuiiHas cnyx6a S gpoma 0,53|py6./kB.M.
Mpoune pabotbli
1 Ynpasnenue (YK) S gpoma
1.1 Ynpasnexue S poma 1,45|py6./kB.M.
1.2 HauucneHve 1 npuem nnatexen S gpoma 0,55|py6./kB.M.
1.3 Ycnyrv nacnopTHoro crona Yuncno Npoxms. 3,70|py6./yen.
2 Oepatuzaums S noggana 0,45|py6./kB.M.
3 HesnHcekuns S nogsana 1,75|py6./kB.M.




